

头条 2022年服贸会参观预约购票平台开通

据新华社电 27日,中国国际服务贸易交易会微信公众号发布消息,即日起,观众可在服贸会数字平台购买预约2022年中国国际服务贸易交易会电子门票。专业观众日开放时间为9月1日至2日,票价20元/人/日;公众开放日开放时间为9月3

日至5日,门票免费。所有参观者均采取实名制预约,需在入场日48小时前完成预约。

广大观众可访问服贸会官网、中国国际服务贸易交易会微信公众号和首都会展集团有限公司微信公众号进入购票预约系统,选择购票预约类型、预

约时间、填写实名认证等相关信息材料,提交购票或预约信息。

此外,持票观众需7日内无京外旅居史,北京健康宝绿码并持入场前48小时内核酸检测阴性证明,携带身份证件原件核验身份信息,在预约时段从预约场地入场参观。

图像

成都车展:新能源车受关注



8月26日,在第二十五届成都国际汽车展览会的比亚迪汽车展台,比亚迪超级混动SUV“护卫舰07”首发亮相,吸引众多观众和媒体记者围观拍照。

第二十五届成都国际汽车展览会8月26日在位于四川省成都市的中国西部国际博览城开幕。本届成都国际车展吸引百余个国内外汽车品牌参

展,展出车辆约1600辆,其中新能源车备受关注,多家“造车新势力”和传统车企旗下的新能源品牌携多款全新车型亮相展会。新华社发

社会

河南汝州的“怪鱼”抓住了!是两条鳄雀鳝



■8月27日零时许,被捕获的鳄雀鳝。

据新华社电 记者27日早上从河南省汝州市城市公园管理方获悉,此前市民在云禅湖水域发现的“怪鱼”已于27日零时许被捕获,经确认是两条鳄雀鳝。公园管理方已对其进行无害化处理,并安排人员对该湖区进行了专业消毒。

不久前,有当地市民反映,在云禅湖水域发现一条长达七八十厘米的长嘴“怪鱼”,并将拍摄到的画面发到了网上。经有关专家辨识,认为可能是外来物种鳄雀鳝。公园管理方立即组织力量展开围捕。

公园负责人董立说,最初使用了大型抛网捕捞,后又请专业捕捞队,运用声呐定位寻找,但鳄雀鳝可能受到惊扰后潜伏起来,园方又采购了大型围网投饵诱捕,还是一无所获,不得已才采取排干湖水的办法,公园内五个小湖水系贯通,不会造成湖水浪费。

河南豫龙律师事务所律师付建提醒,未经批准,擅自引进、释放或者丢弃外来物种属于违法行为,情节严重的可被追究刑事责任。

关注 美国近期仍月均从俄罗斯进口逾10亿美元商品

据新华社电 一个闷热夏日,一艘发自俄罗斯圣彼得堡的大型集装箱货轮缓缓驶入美国东海岸巴尔的摩港,卸下胶合板、铝条和放射性原材料——这些统统产自俄罗斯。

据美联社25日报道,美国政府因乌克兰危机升级对俄罗斯施加制裁大约半年来,超过3600艘木材、金属、橡胶等俄罗斯商品运抵美国,月均进口额10亿多美元。

算盘打得精

美国国务院制裁协调办公室主任詹姆斯·奥布莱恩宣称,美方既要确保制裁发挥最大效力,又要允许贸易运转。

美联社说,美国号称要用制裁对俄经济造成“毁灭性打击”,但出于自身利益,在诸多领域维持从俄进口,涉及产品类别数以百计。如果禁止进口某些产品,美方相关产业所受伤害比俄方损失更甚。

俄罗斯是铝、钢、钛等金属出口大国。摩根士丹利公司经济学家雅各布·内尔说,美国当前通货膨胀高企,停止进口俄产金属会大大推高美国内市场价格。

据美联社报道,在金属行业,大多数美国企业长期购买俄罗斯产品。俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动后,美国进口俄产金属,尤其是铝产品的进口

几乎从未中断。2月以来,美方从俄方进口900多船、总计逾2.64亿吨金属产品。

俄罗斯铝材在美国用于制造汽车零部件、飞机、易拉罐、电缆等,买家包括波音公司这样手握美国政府几百亿采购大单的企业巨头。

据美联社报道,俄罗斯一家核技术出口企业今年向美国西屋电气公司供应价值至少数百万美元的六氟化铀。西屋电气发言人一面“谴责”俄罗斯,一面解释说,这家企业虽然用六氟化铀生产核电站用的燃料芯块,但只是充当中间加工商,相关材料所有权属于核电站运营商客户。

设置“缓冲期”

美国政府3月宣布全面停止进口俄罗斯石油、天然气和煤炭,但设置“缓冲期”,允许美国企业完成既有订单。

就在拜登宣布能源禁运那一周,大约100万桶俄罗斯原油运抵费城,买家是达美航空公司旗下炼油企业“门罗能源”;一艘装载7.5万桶俄罗斯焦油的油轮驶入得克萨斯城港口,运往瓦莱罗、埃克森美孚等能源企业旗下炼油厂。

自俄罗斯港口的油轮一直继续给美国炼油厂运货。埃克森美孚公司、荷兰能源出口商维多石油公司称,相关进口石油不产自俄罗斯,不在美国对俄制裁范围。

难寻替代品

一些美国进口商在俄罗斯之外寻找替代产品,而另一些进口商抱怨,他们没有其他选择。比如,大多数美国学校用的课桌椅、许多家用地板均以俄罗斯木材为原料。

美国政府7月下旬把针对矿石、木材、金属、机械设备等570类俄罗斯产品的关税提高到35%,但加征关税的清单不包括钯、钛、铂、镍和生铁产品。

这一消息令内华达州木材经销商罗纳德·利贝拉托里愤怒。他的企业向美国主要家具制造商、建筑企业和地板生产商供应俄产波罗的海桦木。

“问题在于,世界上只有俄罗斯一个国家出产这种产品,没有替代品。”利贝拉托里说。关税推高了他经营的木材价格。

“谁在为此买单?谁?是你我,还有所有其他美国人。”利贝拉托里说,决策者在加征关税之前,需要考虑清楚,这样做对谁伤害更大。

美联社说,仔细分析美国从俄进口的产品清单,可知美方在某些领域仍鼓励进口俄罗斯产品。比如,特别军事行动开始以来,100多艘俄罗斯化肥运抵美国。尽管美国禁止从俄进口海产品和牛肉,但美俄之间农业贸易大多畅通。

此外,今年以来,枪械泛滥成灾的美国还从俄罗斯进口了将近4000吨子弹,销往枪械商店和交易商……

法国议员向英国喊话: 英吉利海峡不是垃圾场!

据新华社电 欧洲议会几名法国议员日前致信欧盟委员会,要求后者寻求“政治和法律”途径,阻止英国向英吉利海峡和北海排放未经处理的污水。

据路透社26日报道,欧洲议会渔业委员会主席皮埃尔·卡尔斯金德、渔业委员会成员斯特凡妮·约恩-库尔坦和前法国欧洲事务部长纳塔莉·卢瓦索24日致信欧盟委员会分管环境、海洋和渔业事务的委员维尔吉尼尤斯·辛克维丘斯。

三人在信中写道,英国“脱欧”后,不再受欧盟环保规则约束,降低了污水排放标准,频频向英法共享水域排放未经处理的污水,危及民众健康、海洋生物多样性、渔业和海产养殖业。

约恩-库尔坦在社交媒体推特上写道:“英吉利海峡和北海不是垃圾场。”

另据英国《卫报》报道,英国的排水系统属于合流制排水系统,通过相同管道将生活污水和雨水输送到污水处理厂。遇到大雨时,如果地面无法吸收多余水分,会出现雨水和污水溢流现象,这些溢出的污水会被临时排入海洋和河流。环保人士说,这种现象正变得越来越普遍。

英国政府暂未回应3名法国议员的批评。过去一年,英国环境局、英格兰和威尔士的自来水管理局就几家污水处理厂未经允许排放污水展开调查。